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Referat af ordinær generalforsamling torsdag den 26. marts 2026 kl. 19 i Sognegården 
 
Formanden byder velkommen til de 11 fremmødte. 
Afbud fra administrator Marianne Skog.  
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1. Valg af dirigent 
Pia Willumsen Berg blev valgt 
 
2. Bestyrelsens beretning 
Formanden fremlægger bestyrelsens beretning 
 
Sikkerhed og beredskab 
Der har fra politikernes side været meget fokus på sikkerhed og beredskabsplaner på de små 
vandværker i landet. Vi forsøger at efterleve de krav, der stilles til os i denne sammenhæng og har i den 
forbindelse installeret ny firewall og er i gang med opgradering af sikkerheden generelt. Vi har, som 
kravene stiller, aflåst hegn rundt om værket og har talt om evt. at få et nyt låsesystem. 
 
Målinger 
Politikerne og kommunen udstikker en målerplan for værkerne, men målerplanen har været forældet og 
en ny skulle laves. Det har taget tid at få en ny plan fra kommunen og ved en misforståelse mellem 
kommunen, værket og firmaet Eurofins, der foretager prøverne, er der først blevet foretaget prøver 
sent på året i 2025. Prøverne viste sig at være fine, så ingen skade er sket. Der foretages normalt prøver 
på de 2 strenge, med prøver på afgang fra Værket og af drikkevandet hos forbrugerne. I kan altid se 
rapporterne på vores hjemmeside. 
 
Eltavler og styring 
Vores eltavler og styringssystem er forældet og vi har brugt året til at finde den bedst mulige løsning for 
Terslev Vandværk. Det nye vi investerer i er 2 tavler med mulighed for udvidelse, frekvensomformere og 
et lukket system, der har større sikkerhed og som lever op til kravene ved kontrolbesøg fra offentlige 
myndigheder. Der er flere der kan læres op i systemet og vi kan evt. hente hjælp udefra, hvis det 
brænder på. Det vil give bestyrelsen og forbrugerne en større sikkerhed. Arbejdet er påbegyndt i uge 6 
af AB Elco, men er betalt i 2025. 
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Rensning af tag 
Med hensyn til planlagt investering i 2025 med rensning af tag, har vi været usikker på de miljømæssige 
konsekvenser ved brug af midlerne til rensning på værket. Vi har talt med flere, der har forstand på det 
og har nu besluttet kun at algebehandle både ny og gammel bygning, da det ikke vil være skadeligt for 
vores drikkevand. 
 
Forundersøgelse af ny boring 
Investering i forundersøgelse af ny boring var planlagt i 2025, men er udsat til 2026. Der er i mange år 
blevet talt om et jordstykke ved EON med ny boring i den anden streng, men ved gennemgang af 
kortene kan vi konstatere, at det er den samme streng, der løber ved EON. Der ses derfor på 
muligheden for at udbore den gamle boring udendørs, til en større boring. Når boringen indendørs 
engang ”står af” vil vi kunne klare os med kun én boring. Den besparelse, der er på ikke at købe et nyt 
jordstykke, kan i stedet anvendes til en ny bygning med kontor- og mødelokale og til at beskytte 
boringen. 
 
Da vi ikke har flere planlagte investeringer, vil vi derfor bruge de næste 4 år til opsparing af ny/udvidet 
boring. 
 
Peter Hansen mener, at der er lavet en prøveboring ved det gamle mejeri. 
Steen taler med Ivan om dette. 
 
3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 
I Mariannes fravær fremlægger Steen regnskabet. 
 
Det reviderede regnskab blev godkendt. 
 
4. Behandling af indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag. 
 
5. Budget for det/de kommende år forelægges til godkendelse 
Budgettet blev godkendt. 
 
Peter Hansen spørger, om vi har en nødgenerator i tilfælde af strømnedbrud? 
Steen svarer, at vi kan koble på Faxe Forsynings vand. 
 
6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 
 
Bestyrelsesmedlemmer 
Pia Willumsen Berg, Henrik Pelsen og Steen Dyrheden er på valg og modtager genvalg. 
De blev alle genvalgt. 
 
Suppleanter 
Gitte Willumsen Berg blev genvalgt 
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7. Valg af revisorer og revisorsuppleanter 
Lone Oleander og Ane Marie Kaagaard modtager genvalg. 
Lone er ikke til stede og Martin har ikke hørt, at hun ikke ønsker genvalg. 
De blev begge genvalgt. 
 
8. Eventuelt 
Martin informerer om, at Faxe Forsyning påtænker at skifte vandmålere til digitale, som Faxe Forsyning 
kan fjernaflæse (dagligt, hvis nødvendigt). Ekstrapris ca. 50 kr. pr. måler. 
Brugere vil kunne hente en APP, så man selv kan aflæse forbrug samt få diverse alarmer. 
 
Det påtænkes i 2027 at lave vedtægtsændringer: Revisorer ændres til Bilagskontrollanter. 
 
Dirigenten takker for god ro og orden. 
Der serveres herefter smørrebrød. 
 

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen Terslev Vandværk a.m.b.a. 

 
 
 
 

_____________________   ____________________ 
Formand Steen Dyrheden   Dirigent Pia Willumsen Berg 


